

## ◆ К 150-летию театра имени А. П. Чехова

В 1927 году Таганрогский театр имени А. П. Чехова отмечал свой 100-летний юбилей, который стал большим праздником. Почетным председателем юбилейной комиссии был А. В. Луначарский. МХАТ прислал к юбилею приветствие, подписанное величайшими мастерами театрального искусства К. С. Станиславским, О. Л. Книппер-Чеховой, А. Вишневским, В. Качаловым и другими. В приветствии были такие слова: «Мы шлем свои поздравления с особой радостью потому, что Московский Художественный академический театр и ваш театр связаны с дорогим именем А. П. Чехова. У нас внимательным и юным зрителем Чехов впервые проникнулся к тайне автора и обаянию сцены. Нам мудрый художник Чехов принес счастливые плоды своей жизни и творчества и помог нам жить в искусстве».

С тех пор прошло полвека. В нынешнем сезоне драматический театр имени А. П. Чехова отмечает свой 150-

летний юбилей. Большие юбилейные торжества решено провести в мае.

Юбилейные торжества — это и творческий отчет коллектива. Артистам театра придется выступать не только в Таганроге, где взыскательный зритель отлично знает свой театр, но и в столице нашей Родины — Москве.

Год юбилея театра знаменателен вдвойне. Он совпадает с 60-летием Великого Октября, поэтому коллектив театра готовится к торжеству с еще большей ответственностью.

С 25 января начался показ спектаклей для отбора к предстоящим гастролям в Москве. Таганрожцы просматривают спектакли «В описках не

вначился» В. Васильева, «Чайка» А. П. Чехова, «Интервью в Буэнос-Айресе» Г. Боровика, «Последние» М. Горького, «...Забыть Герострата!» Г. Горина, «Последняя инстанция» Н. Матуковского, «Беспокойная старость» Л. Рахманова.

Таганрогский театр продолжает крепить связи со зрителями. Весной прошлого года заключены договора творческого содружества с производственным объединением «Красный котельник» и комбайновым заводом. Решено оказать помощь художественной самодеятельности цехов, а также принять участие в создании уголков театра на заводе. Кроме того, намечено чаще проводить театральные вечера заводчан, на которых театр познакомит их со

своими новыми спектаклями.

В столь напряженное для театра время мы думаем и о своем молодом зрителе. Недавно состоялась встреча в городе, на которой было решено три раза в месяц проводить в театре дни комсомольца и школьника. Намечены совместные мероприятия с радиотехническим и педагогическим институтами.

В планах театра много зрительских конференций. И намечено провести как в театре, так и во «Дворцах культуры, непосредственно и в предприятиях города, в студенческих аудиториях.

**В. ГЛУШКО.**  
Заведующая литературной частью драматического театра имени А. П. Чехова.

## ГОТОВИМСЯ К ЮБИЛЕЮ